

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КАДРЫ



Газета парткома, кол-ва комсомола, исполбюро, СНР и дирекции Сибинститута с.х.

№ 50

26 июня 1934 г.

№ 50

Чистка есть выражение большевистской самокритики. Она должна проводиться под углом зрения проверки выполнения коммунистами решений партии

Из доклада секретаря парткома т. Жгун на открытом собрании по чистке

Наш институт, организованный на базе трех ВУЗов, представляет собой мощный, даже во всесоюзном масштабе ВУЗ, стоящий не последним в шеренге передовых сель-хоз. ВУЗов СССР.

ВУЗ оканчивает вместе с рабфаком около двух с лишним тысяч человек, среди которых партийно-комсомольская прослойка 800 человек.

Эта партийно-комсомольская часть ВУЗа, представляющая собой в основном здоровый костяк, на деле боролась за выполнение задач, поставленных перед парторганизацией ВУЗа. Но в рядах парторганизации имелись коммунисты вроде Толмачева, Евдокимова и др. прямо и косвенно тормозивших работу, доказывавших "тяжелое положение студенчества", "не рентабельность колхозов и совхозов" и т. д. Далее она имела в своих рядах из числа научных работников основоположников терорий "мелкой вспашки и поздних сроков сева", "половинной теории" и т. д. Все эти вылазки агентуры классового врага вызвали бурю возмущения со стороны партийной, комсомольской, б/п. части студенчества и Н/Р. И конечно парторганизация разделась с ними по-большевистски, дав каждому должное и по заслугам.

Партком жил жизнью института, руководил процессами производства—учебы. Много есть достижений и на этом фронте. Пять красных знамен за учебу и общественную работу красноречиво говорят о тех результатах, которых достиг ВУЗ в результате упорной большевистской работы парторганизации в целом.

Есть и недостатки: учебно-производственные планы не-

верждены не по всем кафедрам. Некоторые из них и сейчас находятся в НКЗ на утверждении. Отдельные курсы значительную часть программ курсов проходили по старым планам.

Парторганизация строила свою работу, кладя в основу решения партии и правительства, часто перестраиваясь на ходу. Правда, это иногда и вносило некоторую путаницу в работу ВУЗа, как, например, письма Шефлера, которые внесли неразбериху и переполох в оценку знаний. Тем не менее, борьба за высококвалифицированного специалиста была положена в основу работы парторганизации и здесь мы уже имеем значительные достижения. Прекрасные отзывы о практической работе с местами наших коммунистов, например: Эпштейн, Покровский, Грибков, Шуляк, Бородулин, Клеймюк и др. говорят о том, что результаты борьбы за хорошего специалиста налицо. Однако, не обошлось дело и без недоделок. Отзывы о студентах Пустовалове, Коблове, Васильеве, Квасове и др. говорят о том, что и мы не всегда хорошую продукцию выпускаем.

Последние четыре человека

не оправдали звания советского специалиста и в этом повинны мы с вами, особенно партиной организация.

Коммунисты в целом занимает авангардную роль на производстве и учебе. Их показатели успеваемости 3,56

против 3,44 общего балла, но и на этом участке ряд партийцев не оправдывает звания авангардного бойца, тянет парторганизацию назад. Ярким примером этого может служить Хрюкин, имеющий 9 хвостов и балл 2,75.

Из прений по докладу т. Жгуну

Здание клуба было переполнено собравшимися на партийное собрание. Т. Жгун свой доклад построил на основе большевистской самокритики. Он дал понять присутствующим, что парторганизация нуждается в большевистской критике и самокритике. Прежня, длившиеся два дня, вскрыли достижения и недостатки в работе партийной организации.

В прениях по докладу тов. Жгуну, тов. Чернухин показал большую работу парткома по организации и проведению партпросвещения, изучению исторических решений 17 съезда партии. Было организовано 48 кружков, которые охватили свыше 1000 студентов. Для кружководов были организованы семинары и проверка их готовности для проведения занятий, все это дало хорошие результаты.

Тов. Шуров, как недостаток в работе парторганизаций, отметил недостаточную подготовку к проведению посевной кампании, плохой ремонт машин, нехватка хороших семян, плохая организация культурно-бытового обслуживания рабочих занятых на посевной. Тов. Шуров, отмечая эти недостатки, сказал, что чистка должна способствовать к лучшей подготовке и проведению

паровой, прополочной и уборочной кампаний.

Тов. Харитонов в своем выступлении отметил, что в создании собственной продовольственной базы работа парторганизации недостаточна. Тов. Харитонов далее указал на плохую помощь со стороны дирекции студкоопу в деле снабжения студентов, налаживании общественного питания и работы косператива. Плохо дирекция готовится и к новому набору в смысле обеспечения продуктами и общественным питанием студенчества.

Тов. Подбельский говорил о недостаточном руководстве комсомола, что отдельные коммунисты—комсомольцы плохо участвуют в комсомольской работе. Партком, считая их коммунистами, нагружает партработой, отрывая тем самым от комсомола.

Тов. Кириенко отметила материальный рост студенчества, обеспеченность общежитиями и вообще коммунальными услугами. "Студенты так же как и колхозники становятся зажиточными" и поднимают свой культурный уровень. "Это—говорит тов. Кириенко—свидетельствует о большой работе парткома и правильности линии, которую он проводил в своей работе". Низаев.



Острие чистки против классово чуждых, пассивных, двурушников и карьеристов, примазавшихся к партии

Сталинская непримиримость к уклонам может быть только за основе знания теории Маркса-Ленина-Сталина

Зал клуба переполнен. Сегодня члены партии выходят на сцену и все сидящие здесь во главе с комиссией по чистке опушают, проверяют, извещивают каждого члена партии.

Тов. Гинц. На сцене тов. Гинц, сын рабочего, член комсомола с 1924 года. Он здесь в институте лучший аспирант. Его балл 4,8.

Большевик должен иметь большевистский язык

Тов. Солянов. Его биография проста как тысячи других рабочих привнесенных в институт овладевать наукой. Тов. Солянов пришел в СМСХ с очень слабой подготовкой. Но как большевик он не сдался, он засел за книгу, мобилизовал себя. Тов. Агроскин — декан, выступая отметил, что т. Солянов проявил в учебе исключительную энергию и напористость. Тов. Солянов выявил и свой огромнейший недостаток как член партии. На вопрос т. Полухина о кризисе капитализма

активно работает в партийно-комсомольской организации, но не достаточно тов. Гинц разбирается в основных вопросах истории партии. Т. Полухин верно указал, что непримиримость к различным уклонам, пассивным может быть действительно сталинской лишь на основе знания теории Маркса — Ленина — Стильшина. Этого у тов. Гинца недостаточно.

Большевик должен знать эти элементарные вопросы и незнание этих вопросов нельзя обвинять тем, что тов. Солянов не может выразить.

«Большевик должен иметь и большевистский язык», — сказал председатель комиссии.

Не случайно ли Гетманец в партии, — парторгах и парттысячече

Тов. Гетманец в своей автобиографии сказал, что он сын бедняка. С ранних лет до 17 года работал у помоек. С 22 по 29 год в армии. С 32 года в СМСХ. На чистке т. Гетманец проявил полную политич. неграмотность. На элементарные вопросы о истории партии и 17 съезде он не дал ни одного четкого правильного ответа. Председатель комиссии по чистке т. Полухин отмечал, что т. Гетманец в роль парторга и парттысячечника попал очевидно случайно. Некоторые туманные места в автобиографии вызывают сомневаться о его прошлом. Так, например, не ясно, что

делал т. Гетманец в период интервенции на Украине.

Его работа по разрушению желанной дороги в то время, когда в их местности оперировал Деникин, находит на сомнения, да, пожалуй, и на выводы. Очевидно Гетманец лишь в последствии склонился к советской власти, а сжившись и в партии прильнул. Его характеристика со стороны присутствующих наводит на сомнения о его социальном происхождении. Сестра, приезжая к нему в гости, говорила, что он сын кулака, а родители скрылись после раскулачивания, сейчас же они живут у тов. Гетманец.

Мало иметь знания, — надо уметь работать с массами

Тов. Шишкин родился в семье рабочего. В 24 году вступил в КСМ, в 31-м году командирован в СМСХ. Академическая успеваемость 4,8. В процессе чистки выяснилось, что тов. Шишкин, как член партии имеет ряд существенных недостатков. Непосещение социалистических субботников, стремление уйти от поручаемой ему работы (не явка на чистки на производстве). Кроме этого т. Шишкин не смог ответить на вопрос о возможности

построения социализма в СССР. Незнание ленинского обоснования построения социализма в отдельно взятой капиталистической стране, это позор для члена партии — студента 3 курса и тем более прогандиста. Как член партии тов. Шишкин недостаточно дисциплинирован.

Для советского специалиста же необходимо не только знание, но и навыки работы с массами. Здесь у тов. Шишкина прорыв.

Лучшие должны остаться в партии

Тов. Казанцев сын крестьянина с 1925 года член ВЛКСМ, с 28 г. член партии, парторг факультета (ФОГ), хороший аспирант (балл 4,1). Т. Казанцев также показал недостаточное знание основных вопросов истории партии, основ-

ных вопросов решений 17 съезда Тов. Морозова. Хорошая общественница, парттысячечник. Она быстрее всех прошла чистку. Для собрания вопрос о т. Морозовой был ясен. Она должна остаться членом партии.

«Лошадь, корова и соха» или маскировка классового врача — Поповой

Проходит чистка парторганизации СМСХ. В первый же день чистки выяснялся — классовый враг, про никший в ряды ленинской партии. Ассистент Поповой написала свою автобиографию со слов: «Мой отец имел корову, лошадь и соху». Да льше она рассказывает о своем горе мышном детстве, о сердебольном инспекторе, устроившим ее учиться в гимназии. Этот же сердебольный инспектор обеспечил ее земской стипендий... На протяжении всего рассказа она склоняет на все надежды «соху, лошадь и корову», которые имел ее отец, — «бедняк-саножник».

Собрание засыпало Попову мас-сой вопросов. Попова вследствие увертывалась, отвечая, что когда был запитан документ райко-ма партии о том, что ее отец ма-терый кулац, сбежавший от раску-лачивания всем стало ясна картина...

Попова до чистки кичилась свое-й политической грамотностью. На самом же деле она оказалась пустым пачетчиком зазубрившим отдельные места из решений 17 партсъезда, как это делала в гимна-зии с законом божиим. Попова не

смогла объяснить, социалистиче-ских корней оппортунизма и дру-гие вопросы по той причине, что она сама представляет почву на которой рос и питалась оппорту-низм.

Председатель комиссии по чистке тов. Полухин так квалифицировал Попову: «Одно лицо Поповой, как члена партии, случайный эле-мент, балласт партии, обузя пар-тии. Ей чужды интересы партии, для нее не обязательна пропаганда идей марксизма-ленинизма». Асси-стент, научный работник, как член партии, она должна свою работу насыщать большевистской напори-стью, непримиримостью в борь-бе за идеологические извращения, за большевистский метод и стиль в работе.

«Здесь лицо Поповой, как члена партии нет. Второе лицо Поповой: замаскированный классовый враг, пролезший в лартцию».

Попова не может быть в партии, так заявило собрание. Тов. Полухин сказал: «Большевистская сов-местность и задачи чистки подскажут как поступить».

Звонов В.

Коммунисты Каретин, Засыпкин и Пороумов разваливают работу группы

Задачи чистки и подготовки к ней уяснили все коммунисты института. Но плохо уяснили это коммунисты первого курса З группы: Засыпкин, Пороумов и Каретин. Эти коммунисты в группе не пользуются никаким авторитетом потому, что они ведут себя не выдержанно,

грубо, что не могло не отразиться на их ведущей роли. Что же они представляют каждый в отдельности? Засыпкин чис-тится ударником, но несмотря на ряд замечаний не испра-вляет своих недостатков в части обращения с преподавателями и товарищами. На одном из семинарских занятий Засыпкин грубил проф. Зайковскому. На всякие мероприятия тов. Засыпкин сначала реагирует недовольством, а потом соглаша-ется. Напоминание о сдаче заче-тов по 17 партсъезду его не беспокоит. Не товарищеское отношение особенно с Пороумовым проявляется все ча-ще и чаще.

Пороумов тоже ударник, член партии, успеваемость 3,5, но, видите ли, он не может, рабо-

тать профоргом группы, так как это «бюрократическая ра-бота» (?). Поскольку связана с подачей в профком сведений. Каретин — открывшийся кан-дидат партии с 1932 года, но нигде никому об этом не было известно. Учеба у тов. Каретина ничего, и тихий он и смиренный и зачеты сдает аккуратно и комсомолец. Но . . . задержка, это такой коммунист, что не заставит обратить на себя вни-мание как активиста, наоборот, 18/VII он первый сбежал с про-полки, потянувшись за собой ком-сомольца Балина и Нестерова. На вопрос группы — почему он ушел преждевременно с рабо-ты — Каретин ответил: «Я сделал верно. Норму выполнил, а до остальных мне дела нет», группа вынесла решение — Каретина исключить из ударников и пе-редать на партийную группу.

Вот лицо коммунистов, кото-рые не только не заняли аван-гардной роли, но своим пове-дением даже дезорганизуют массу. Это характеризует их подготовку к чистке.

Парторг.

Вместе с высокими теоретическими знаниями советский специалист должен иметь и крепкое здоровье, чтобы быть „готовым к труду и обороне“

Чеканов „отменил“ купанье

Кто из любителей купанья не радовался, читая в газете „За больш. кадры“ об организации водной станции около СИСХ. Вышка для нырялья, купальни, лодки для катания... Красота... Можно хорошо и здорово отдохнуть, но все рушится начальническим словом пом. директора по хоздчасти Чеканова. Был изготовлен план купальни. Тов. Мацкевич подписал смету. Передали в стройчасть. После этого началось хождение по мукам... Один утверждает; другой сомневается, третий маринует.

Наконец, тов. Колеснев от-

дал распоряжение сломать один старый сарай, находящийся на территории СИСХ'я. Было тут же предложено выделить рабочих для переброски материала и постройки купальни.

В начале уже работы, пылая административным рвением и высшими порывами классического хозяйственника, Чеканов „отменил“ распоряжение тов. Колеснева о сломе сарая для строительства купальни. Лето 34 года студенты вынуждены купаться, лазя по кустам.

С. Я.

Еще о физкультработе

Я не буду говорить о значении физкультуры. Всем известно какое понятие связано с лозунгом „Солнце, воздух и вода“.

Наша физкультурная организация не только развертывает летнюю физкультуру, но расхлябалась, потеряла последние остатки дисциплинированности. Вот люди, которые ссылаются, не могут организовать отдых студентам. Кружок физкультурных игр, массовых, дающих студентам полчаса—час хорошего отдыха в день, не работает. Была проведена запись в кружок и только. Руководители кружка Скотников и Троицкий. Яхтклуб уже умер. Не показываются студенты летним ветчерком на яхте... Нет...

По факультетам работа не ведется. На ФОТ'е Каргинский и Баранов развалили работу; зимой ФОТ был на первом месте. На агрофаке Беликов занимается болтовней, не ру-

ководит, не выполняет задания бюро. Неудивительно, что по сдаче норм агрофак на последнем месте. Зоофак... Бедный зоофак—пять физоргов за два месяца... Ячейка разваливается, профорг неинтересуется, партторг тоже. Экономфак (Ермолов) если еще и шевелится, то как умирающий...

Сдача норм на значок ГТО—основная работа любой физкультурной ячейки—держится за счет академических часов. Яковлев на вопрос—как идет сдача норм ответил: „Идет мимо стадиона студент, защищая—начинает сдавать... Красноречиво и коротко.

Профорги факультетов, курсов, узнайте фамилии своих физоргов и поинтересуйтесь, почему плохо организована физкультработка. Пора сдвигнуть с места, особенно сонливых физоргов.

Алексей.

Наши физкультуристы первые по Омску

На общегородских физкультурных состязаниях мастера-физкультурники СИСХ показали высокое качество и заняли ряд первых мест. Так, например, Горохов В. М. (кино-фото база) занял первое место на общегородском велосоревновании—велогонки на один километр—прошел данную дистанцию в 1 м. 40 с. Солодовников—студент, пришел вторым при велогонках на 100 метров, показавший время 8,4 сек. В гонках на один километр Солодовников занял третье место, время: 1 минута 44,6 секунды.

В. И.

ВУЗ на первое место в СССР

Сейчас подводятся итоги всесоюзного социалистического соревнования ВУЗ'ов, ВТУЗ'ов. СИСХ вполне законно может претендовать на первую премию (30000 рублей и две автомашины).

Сейчас развернулась работа по подготовке сведений по всем вопросам жизни института. Учеба, быт, общественная работа и т. д. Начала работать бригада по художественному оформлению сведений. 23—25 июня все сведения о работе СИСХ отсылаются в Москву в комитет по проведению соцсоревнования ВУЗ'ов.

В.

Как учится и работает февральский набор зоофака

1-й курс молпрома. 40 новых студентов с марта месяца стало в ряды краснознаменных СИСХ'овцев. ВУЗ дал новые мысли, новые задачи, новые темы. Мы начали учиться. В учебе выявились слабые их много. Они, не сумев взять нужный разбег, порой не получая помощи, начали спотыкаться и ушли из института. Поиздевались свое лицо „не чистые на руку“ (Пеномарев, Канарский)—их выгнали. Часть „разочаровалась“, часть зарызилась весеннею тягой „куда—“—уехали на Камчатку и т. д. Слабые товарищи, случайные люди—ушли, остались наиболее крепкие. Их 24 человека.

Как же идет учеба у этих 24 человек? Производственное совещание показало, что группа молпромовцев 1 курса в дальнейшем может быть серьезным претендентом на передающее красное знамя. Положительную оценку дали почти все преподаватели. Безнадежных двоечников нет. Есть двойки у тех, кто недисциплинирован в учебе. Филимонов, который мог бы исполнить чертежи на 4—5, до сего времени не сдал ни одного. Рыжов (он все собирается сдать), Быков, Медведков (часть чертежей сдал на 5), Перминов, все они образцы недисциплинированных студентов.

Хуже дело с физикой. „Лучшие физики“ группы путаются в формулировках доцента Малкова; двоек мало, но и пятерок не будет наверное... На зачетной сессии молпро-

мовцы дадут здесь худшие показатели.

Самой „интересной“ дисциплиной для молпромовцев 1 курса была политэкономия. Сколько разнообразий в проработке, сколько подходов в оценке... За два месяца сменилось 4 преподавателя и если т. Горьев охотно ставил двойки, то тов. Комов столь же охотно расхваливал группу. Если у тов. Третьяка не хватало времени, то у других использовались часы для проработки химии (напр., 15 июня).

Хорошо идут дела с математикой. Группа хорошо укладывается во времени. Т. Расходин на семинарах углубляет материал лекций, которые не в пример и не в обиду тов. Малкову и понятны и легко воспринимаются. Должников нет. Не плохо обстоит дело и по остальным предметам.

Группа молпромовцев живет полной жизнью. Сейчас и „ленивые“ начинают раскачиваться—подходит сессия. Тов. Ломунов сделал общее замечание на производственном совещании. Он сказал, что группа в дальнейшем может быть серьезным претендентом на красное знамя. По отзывам преподавателей группа сильная. Нужно добить недисциплинированность, безшабашность—„нам все равно“, нужно сейчас же всем начать готовиться к зачетной сессии. Группа молпромовцев может дать достойные показатели для краснознаменного ВУЗ'а, а следовательно и должна их дать.

Студентка.

Социалистический субботник прошел успешно

Студенты СИСХ в субботнике 18 июня показали еще раз свою организованность. Утром в 4 часа, когда свежесть так хорошо бодрит тело, общежития института особенно бурно начали жить. Стрелка часов еще не подползла к 5-ти, как зоотехнический, а за ним другие факультеты двинулись на борьбу с сорняками нашего СИСХовского поля.

Выход на субботник прошел исключительно организованно. Работа развернулась быстро. Не было обычного медвежьего раскачивания. С энтузиазмом бригады одна за другой кончили нормы. 1-й курс зоотехнического факультета с партограммой Слуцкер и профоргом Сапфировым, соревнуясь с 3-м курсом, первый кончил норму. Курс перебросился на помощь

другим.

Солнце жгло обнаженные спины. Некоторые „любители прохлады“ ушли раньше. Это были студенты 1-го курса экономфака, 1-го курса фота. Профорги—Дельяненко, Кохановский, парторги—Казанцев, Осикин—все же не сумели обеспечить субботник действительной социалистической дисциплиной.

Субботник прошел с большим стремлением прополоть хорошо и больше. Рядом со студентами работали научные работники, служащие. Тов. Колеснев был не только в первых рядах, но организовывал, заражал энтузиазмом. Субботник был организован и проведен по СИСХовски, шестьдесят га посева очищено от сорняков. Филимонов В.

Андреев

Пять раз краснознаменный

Ударную работой
в борьбе горя.
У сисховцев на борте
горит здрава.
Повсюду побеждая
трудности в пути,
Четыре полыхают
знамени в груди,
У сисховцев есть сила,
СИСХ идет вперед
От освоения
пятю берет.
Пять раз краснознаменный
Вперед
Не вселять.
Четыре было знамени,
а стало пять.
Работою ударной
гордится СИСХ
Берет знамена новые
не отдает своих.
Каждый должен помнить
Бузовец-студент,
Снизить чтоб на сессии
неудом процент.
Помощь етствующим
должны оказать,
Лодырям, прогульщикам
крепкий отпор дать.
В учебе соревнуясь,
первыми пойдем,
Переходящие знамена
Все в Омске отберем.
Пускай встречает осень
обещанное в мае
О том, что будет весен
у СИСХа красных знамя.
Вперед, краснознаменный,
Вперед!
Не вселять
Четыре было знамени,
а стало пять.

• План — шаблон
или „треугольник“
на поводу

По настоящию отдельных студентов «треугольник» 2-й группы 3-го курса зоофака разоблачил агента классового врага, который на протяжении 4-х летнего пребывания в кузнице пролетарских специалистов скрывался, лишь изредка издавая предстерающее шипение.

Кто не знает Сеню Анисимова, «остроумного» студента, «замечания» которого почти всегда заставляли обращать на себя внимание, как ехидные классовочуждые, подрывающие выполнение решений партии и правительства. «Правкой мозгов», разъясняем Анисимову неверность его толкований занимались много и многие, но результат все же вылился в «правильность теории Мальтуза» в «нерентабельность, необходимость распуска колхозов и совхозов», в «неправильность утверждения, что в СССР изжит паразитизм», что «нынешние специалисты (агрономы, зоотехники) и руководители (директора, политотделы) являются худшим видом паразита» и т. д. и т. п.

Такое планирование по шаблону не приведет к тому, чтобы студенты лучше готовились к зачетам. Надо так планировать, чтобы в распределении времени к сдаче зачетов была положена разномерность. Деканат должен это учесть и указать «треугольнику» как планировать студенческое время.

В 4-м общежитии дисциплина
разваливается

В 4-м общежитии творятся безобразия. Полная недисциплинированность, отсутствие распорядка дня. Дежурство проводится как попало. Зачастую дежурные отлучаются с поста по личным делам, не кончают дежурство, оставляя общежитие на произвол судьбы. Кипятка почти не бывает, если не считать, когда титан разжигают сами студенты. Оочных дежурствах не приходится и говорить. В связи с этим в общежитии началися кражи. Санитарное состояние комнат значительно упало,

как, например, комнаты №№ 2, 5 и 6.

Кроме этого процветает пьянка. Комендант общежития Богданов никакого внимания этому не оказывает, а напротив дезорганизует общежитие. Свою комнату и в том числе себя освободил от дежурства. Поощряет пьянство, не выявляя его.

Такое отношение приведет к полному развалу дисциплины. Надо обратить на это серьезное внимание.

Студент.

Один раздал, другой
не собирает

За последнее время финансовые дела УБК настолько расшатались, что превратились в оковы для всей работы. Старый состав правления во главе со студентом Шуровым распустил средства УБК среди студентов 4-го курса, которые в настоящее время собрать нельзя.

Новый состав во главе с т. Алдониним также не принял решительных мер к изжитию этого недостатка. Сейчас УБК имеет задолженность за членами 625 рублей, из них около 200 рублей безнадежных. Ярые должники-неплатильщики: Иванова, имеет долг 67 рублей, Ирисова — 57 рублей, Врублевская, Полешукова, Несторов.

Правление не приняло мер к взысканию долга, в результате финансовое состояние

УБК настолько расшаталось, что в него упирается вся остальная работа. УБК плохо организовало массовую работу. Не организовало стирки белья. Члены УБК платят по 50 коп. со штуки. Не разу не производили починки обуви. Все упирается в отсутствие средств, даже работа массовика Прятыковой. В общежитии всегда шум, крик, никакой организации, никакой работы в части выполнения режима дня и рационализации домашней проработки.

К этому нужно добавить участившиеся случаи кражи вещей, при чем все это остается безнаказанным. Все это характеризует работу правления УБК во главе с кандидатом в члены партии Алдониным.

«Коммунар».

Выгнав из вуза, надо выгнать
и с производства.

На днях общественность 3-го курса зоофака разоблачила агента классового врага, который на протяжении 4-х летнего пребывания в кузнице пролетарских специалистов скрывался, лишь изредка издавая предстерающее шипение.

Кто не знает Сеню Анисимова, «остроумного» студента, «замечания» которого почти всегда заставляли обращать на себя внимание, как ехидные классовочуждые, подрывающие выполнение решений партии и правительства. «Правкой мозгов», разъясняем Анисимову неверность его толкований занимались много и многие, но результат все же вылился в «правильность теории Мальтуза» в «нерентабельность, необходимость распуска колхозов и совхозов», в «неправильность утверждения, что в СССР изжит паразитизм», что «нынешние специалисты (агрономы, зоотехники) и руководители (директора, политотделы) являются худшим видом паразита» и т. д. и т. п.

Такие выводы, не стесняясь, стал делать этот «студент» — отпрыск классового врага. Остроумие Анисимова было начато с организации «теорий», которые он выпестовал

в обществе двух комсомольцев Папина и Башневич, оказавшихся с притупленным классовым чутьем, неспособными, прикрывавших Анисимова и его действия, выражавшихся в разложении его самого и его окружающих и частые вылики даже в общежитии. Анисимов в диаграммах роста народного х-ва СССР видел «ребус», решение которого наша задача».

Общественность курса дала по заслугам этому «проповеднику» классово-чуждых «теорий», исключила его из своих рядов, сейчас Анисимов «благородно» скрылся из вуза и унес с собой долг учебно-бытия к-ву.

Анисимов устроился работать на молфере кооператива зоотехником, где очевидно свяжет свои «теории» с практикой. Общественным организациям надо принять меры и известить коопхоз о том, что Анисимов исключен из вуза и ему не место на производстве.

Общественности института из этого надо извлечь урок и усилить классовую бдительность к подобным проявлениям.

Боярин.

Когда будут мастерские
у комбайнеров?

Два месяца руководство никольской комбайнерией мариновало вопрос о мастерских. Недавно организованные мастерские не удовлетворяют условиям хорошей подготовки комбайнеров.

408 человек комбайнериев мастерские обслужить не могут. Во время занятий из группы в 25-30 че-

ловек работать могут только человек 5, остальные могут гулять — нет молотков, нет инструментов, нет места. При таких условиях квалифицированные комбайнеры подготовлены не будут.

Тов. Лозак и Севастянов, учите это пока не поздно.

Комбайнер.

Антисанитария вокруг
столовой

Нынешняя весна 12 апреля чищенное и разровненное место подвела итоги работы зимы под присмотром пом. зав. столового развития антисанитарии на войне Панкратьевым. Работники территории сибаки и в особенности около столовой снова выливают помои, столовой мы находим все от проходящих безнаказанно. Если это не прямое избавительство, то по крайней мере неряшливость, заслуживающая внимания саннадзора Государства, дров, цели и ломаные рода, а может быть даже винокуренства и органов милиции. Надо полагать, что дирекция антисанитарии насторожила внимание саннадзора со стороны амбулатории № 5 примут необходимые меры к администрации столовой и, в частности, к т. Панкратьеву.

Все это результат некультурности, бесхозяйственности и необходимые меры к администрации столовой и, в частности, к т. Панкратьеву.

В. Ш. З.

Ответ. редактор Зильбаяр